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Teachers' Satisfaction Survey

1.	I am getting opportunities to grow professionally in the university
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2.	We have a policy of teamwork in our department
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3.	I do not know whether I am a good teacher
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4.	I follow the routine activities in the department
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5.	I am not growing from my present teaching position
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6.	I get the opportunity to learn from my Head of the department
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7.	Teaching is providing me a secured future
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8.	I get along well with my colleagues
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9.	Working environment in the university is favourable

113 responses
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10.	The policies of the university are not clearly defined

113 responses

11.	Teaching in the university is not giving me the opportunities to innovate

113 responses
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12.	I get recognition from my Head of the department

106 responses

13.	I am not comfortable with my colleagues
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14.	My students appreciate my teaching techniques

113 responses
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15.	It is difficult to work with my colleagues
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16.	I learn from my colleagues
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17.	My income is adequate for my expenses
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18.	I have no freedom to take my decisions in the teaching -learning
process

113 responses
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19.	I am not satisfied with the evaluation techniques of the universities

113 responses

20.	I participate in the administrative work of the university
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21.	I have a passion for teaching

113 responses
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